
Исплати за првачиња за 2022 година 

 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Роза Ангелевска 

од с.Новаци, за запишано дете (Ангел Ангелевски) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Маја Талевска од 

с.Новаци, за запишано дете (Ѓеорѓина Талевска) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Игор Пејовски од 

с.Новаци, за запишано дете (Теодора Пејовска) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Гоце Талевски од 

с.Новаци, за запишано дете (Анастасија Талевска) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Сашо Стојановски 

од с.Новаци, за запишано дете (Ања Стојановска) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Николче 

Јовановски од с.Новаци, за запишано дете (Фросина Јовановска) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Весна Котевска од 

с.Новаци, за запишано дете (Фросина Котевска) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Димче 

Караколевски од с.Гермијан, за запишано дете (Лука Караколевски) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Теодора 

Атанасовска од с.Добромири, за запишано дете (Теодора Атанасовска) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Драги Јовановски 

од с.Добромири, за запишано дете (Николче Јовановски) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Пеце Стрезовски 

од с.г.Агларци, за запишано дете (Мартина Стрезовска) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Флора Димовска 

од с.Новаци, за запишано дете (Дамјан Димовски) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Вера Димовска од 

с.Новаци, за запишано дете (Михаил Димовски) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Пеце Богоев од 

с.Далбеговци, за запишано дете (Филип Богоев) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Сузана 

Аврамовска од с.Новаци, за запишано дете (Сузана Аврамовска) во 1-во одделение. 



СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Марјан 

Митревски од с.Гермијан, за запишано дете (Софија Митревска) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Благојче 

Атанасовски од с.Гермијан, за запишано дете (Михаил Атанасовски) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Благојче 

Велјановски од с.Добромири, за запишано дете (Даријан Велјановски) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Даниел 

Стојчевски од с.г.Агларци, за запишано дете (Михаил Стојчевски) во 1-во одделение. 

СЕ ОДОБРУВААТ средства во износ од 6.000 денари – бруто износ на Слободанка 

Ристевска од с.Рибарци, за запишано дете (Тамара Ристевска) во 1-во одделение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


